

Путешествие это всегда увлекательно!!!



По сложившейся традиции, студенты Орловского филиала Финуниверситета осенью посещают Большой Московский цирк.

По инициативе кафедры «Экономика и финансы» поездка состоялась 9 ноября 2013г.

Творческие новации, авторская музыка и музыкальное сопровождение настоящего джаз-бенда, современные инсталляции светового и звукового оборудования последнего поколения – все это в новой постановке Большого Московского цирка "Эмоции...!"

"Эмоции..." - яркая цирковая постановка, в которой принимают участие ведущие артисты российского цирка, лауреаты международных цирковых фестивалей и конкурсов, мастера спорта международного класса.

В постановке - уникальный, опасный, интригующий аттракцион «Среди хищников» под руководством народных артистов России Аскольда и Эдгарда Запашных. На манеже цирка опасные и захватывающие трюки в исполнении редчайших белых и уссурийских тигров, африканских львов. Только у нас вы сможете увидеть один из самых уникальных трюков «Прыжок верхом на льве» в исполнении Аскольда Запашного, который в 2006 году был занесен в Книгу рекордов Гиннеса.

«... Мир делится на черное и белое, но настоящая жизнь начинается там, где появляются различные цвета.

На Земле живут миллиарды людей, но каждый из нас индивидуален.

И все благодаря богатой палитре эмоций, которые, смешиваясь, делают нас непохожими друг на друга.»

Искренняя благодарность всем участникам мероприятия за коллективное участие, благоприятную атмосферу и ощущение праздника

